



Які податки буде платити ФОП у 2025 році



Чому потрібно передплатити «Свободу»

Ми принципово уникаємо дешевих сенсацій, не поширюємо фейки й не працюємо на олігархів. Газета "Свобода" існує завдяки підтримці свідомих читачів, які цінують чесну, незаангажовану журналістику.

у правду! Разом ми зможемо більше! Передплатити газету "Свобода плюс Тернопільщина" можна у будь-якому відділенні Укрпошти, у листоноші або онлайн.

- Як оформити передплату онлайн?**
1. Перейдіть на сайт <https://peredplata.ukrposhta.ua/> і знайдіть видання у місцевих медіа Тернопільщини за назвою або індексом 40184.
 2. Вкажіть період передплати.
 3. Оформіть передплату, вказавши потрібні дані.
 4. Або скористайтеся пропозицією qr-кодом.



Наші матеріали - це завжди перевірені факти, аналіз і чесний погляд на події. Ми пишемо для людей і про людей, ставлячи на перше місце правду. У світі, де інформацію часто спотворюють, "Свобода" залишається вже 35 років голосом незалежності. Ми впевнені, що важлива інформація має бути доступна кожному, а не ховатися за платним доступом. Але щоб продовжувати працювати в інтересах суспільства, нам потрібна ваша підтримка. Передплата газети - це не просто фінансова допомога, це віра в чесну журналістику й майбутнє, де правда не має ціни. Підтримайте газету "Свобода"! Підтримайте незалежну пресу! Передплативши газету, ви стаєте частиною великої справи - розвитку незалежної журналістики, яка служить суспільству. Ваша передплата - це внесок

35 років довіри читачів

Папа Римський увів до Колегії кардиналів нашого земляка

7 грудня 2024 року Папа Франциск увів до Колегії кардиналів нових членів, серед яких єпископ Української Греко-Католицької Церкви в Австралії Микола Бичок. Він отримав титул кардинала-пресвітера Святої Софії, що є великою честью для української Церкви та народу. Цей титул раніше носили кардинали Мирослав Іван Любачівський та Любомир Гузар.



Довідково. Владика Микола Бичок народився 13 лютого 1980 року в Тернополі. В липні 1997 року вступив до Згромадження Найсвятішого Ізбавителя, здійснюючи чернече та богословське формування в Україні та Польщі, здобувши ліценцію за душпастирського богослов'я. Склавши 17 серпня 2003 року довічні ібїти, 3 травня 2005 року отримав ієрейські священня. Як священник здійснював різні душпастирські служіння, був настоятелем монастиря Отців Редemptористів та парафії в Івано-Франківську, провінційним економом. Від 2015 року служив на парафії святого Івана Христинителя в Ньюарку, США, Філадельфійської архієпархії УГКЦ. 15 січня 2020 року у Ватикані повідомлено про те, що Папа Франциск призначив його новим єпархом єпархії святих Петра і Павла в Мельбурні УГКЦ в Австралії. Єпископська хіротонія відбулася 7 червня 2020 року в архікатедральному соборі святого Юрія у Львові. Головним святителем був Блаженніший Святослав, а співсвятителями - владика Ігор Возняк, архієпископ і митрополит Львівський, та владика Петро Лоза, єпископ-помічник Сокальсько-Жовківський. Варто зауважити, що владика Микола Бичок, якому виповнилося 44 роки, став наймолодшим кардиналом.

Скільки вартує земля на Тернопільщині

Земля вже понад 3 роки, з моменту відкриття у липні 2021 року ринку землі, зростає у ціні. У Мінґрополітики прогноують, що зростання вартості сільськогосподарської землі буде тривати на ринку і надалі.

Як нещодавно розповів міністр аграрної політики та продовольства України Віталій Коваль в інтерв'ю "Forbes Ukraine", з моменту відкриття ринку землі в Україні земля подорожчала за 39 тис. грн/га до 46 тис. грн/га у 2024 році на кожному гектарі. Наступними роками, за його словами, її вартість може ще зрости приблизно на 20 відсотків.

За даними платформи Опендатабот, на Тернопільщині середня вартість гектара землі станом на листопад 2024 року сягнула 61 тисячу 495 гривні за гектар.

Найдешевішою наразі стала земля на Запоріжжі - менше 28 тисяч гривень за гектар. А найдорожчі угіддя - на Івано-Франківщині - понад 149 тисяч гривень за гектар, Київщині - 90758, Львівщині - 78516 грн.

Загалом станом на кінець жовтня 2024 року продано 289 тисяч гектарів - це менше 1 відсотка від загальної площі за 42,4 мільйона гектарів сільськогосподарської землі в країні.

У 2025 році пенсії в Україні зростуть

У 2025 році в Україні передбачено індексацію пенсій, а також збереження всіх соціальних виплат. Про це повідомила Олена Шуляк, голова комітету Верховної Ради з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку і містобудування.

Індексація пенсій відбудеться у березні, продовжуючи традицію попередніх років. За словами Шуляк, незважаючи на виклики, пов'язані з повномасштабною війною, Уряд України забезпечує стабільність соціальних виплат, підтримуючи пенсіонерів і соціально вразливі категорії населення.

Програма збільшення пенсій є частиною реалізації державного бюджету на 2025 рік, ухваленого Верховною Радою. Цей бюджет визначає фінансування ключових напрямів, таких як оборона, соціальні виплати, відновлення інфраструктури та інші пріоритети.

Індексація пенсій дасть змогу зберегти кувільну спроможність пенсіонерів у умовах економічних змін і підвищення вартості життя.

Як зміняться тарифи на комунальні послуги

Українців очікує стабільність у тарифах на комунальні послуги впродовж усього опалювального сезону 2024-2025 років. Прем'єр-міністр України Денис Шмигаль повідомив, що тарифи на газ, тепло та електроенергію залишатимуться незмінними до весни 2025 року.

Шмигаль наголосив, що рішення про "замороження" тарифів дасть змогу уникнути додаткового фінансового навантаження на населення в умовах економічної нестабільності. Це стосується як газу, так і теплопостачання та електроенергії, які вже зазнавали підвищення раніше.

На додачу до стабільності тарифів, Уряд запускає програму "Зимова єПідтримка", яка передбачає виплату 1000 гривень на кожного члена родини.

Шмигаль зазначив, що ці ініціативи спрямовані на забезпечення тепла і стабільності для українців у складний зимовий період.

Також Уряд планує додаткові програми підтримки, включно зі знижками на ліки, доплатами вчителям та посиленою допомогою внутрішньо переміщеним особам.

У продовження теми

Баталії навколо приміщення мистецького коледжу

Чимало галасу ми спостерігали останнім часом довкола приміщення Тернопільського мистецького коледжу імені Соломії Крушельницької. На нього претендували як студенти та викладачі, так і ветерани. У газеті "Свобода" №69 була з цього приводу публікація "Чи залишать приміщення мистецького коледжу студентам?"



Соломії Крушельницької, розташовано на бульварі Тараса Шевченка, 17.

Оскільки на сайті облради петиція набрала понад тисячу голосів, відповідно до законодавства розпочалася процедура її розгляду.

Участь у спільному засіданні постійних депутатських комісій також взяли авторка петиції Ірина Романюк, студенти, їхні батьки, члени наглядової ради, представники Тернопільської ОВА, департаменту культури та туризму ОВА, управління з питань ветеранської політики ОВА, Ради ветеранів Тернопільщини, громадські активісти.

Депутати вислухали усі аргументи присутніх, обговорили їх та одностайно підтримали петицію, ре-

комендувавши обласній раді питання про приміщення навчального корпусу Тернопільського мистецького фахового коледжу ім. Соломії Крушельницької, розташованого на бульварі Тараса Шевченка, 17, зняти з порядку денного чергового пленарного засідання сесії.

Окрім того, члени постійних комісій вирішили на найближчій сесії заслухати інформацію управління з питань ветеранської політики ОДА щодо стратегії реалізації ветеранської політики на теренах області, особливостей формування і діяльності ветеранського простору та, опрацювавши й проаналізувавши її, у межах робочих груп і комісії знайти рішення, що задовольнило б інтереси усіх сторін.

Інтронізація нового архієпископа і митрополита Тернопільсько-Зборівського Теодора Мартинюка

Церемонія відбулася в архікатедральному храмі Непорочного Зачаття у Тернополі 8 грудня 2024 року, очолив її Глава УГКЦ Блаженніший Святослав за участю Апостольського нунція в Україні архієпископа Вісвальдаса Кулььбокаса, численних єпископів, духовенства та вірян.



наголосивши, що його присутність є символом єдності з Апостольським престолом.

Владика висловив особливу вдячність своєму попереднику - владі Василію Семенюку, назвавши його "будівничим цілої митрополії та духовним лідером для всієї громади". Також він подякував усім священнослужителям, монашеству та вірянам, які підтримують Церкву своїми молитвами і добрими справами.

Окремо митрополит присвятив свою молитву загиблим, пораненим і зниклим безвісти українським воїнам, а також тим, хто нині перебуває на передовій.

"Особливо молюся за нашу 44-ту бригаду та всіх захисників, які виборюють свободу і справедливий мир для України", - зауважив владика Теодор.

Митрополит також звернувся зі словами вдячності до митрополита Тернопільського і Кременецького ПЦУ Нестора Писка, наголосивши на важливості братерської співпраці між конфесіями в цей складний час для України.

"Ми повинні єднатися в молитві та дії заради майбутнього нашої країни", - закликав митрополит. Інтронізація завершилася Архієрейською Літургією, на якій були присутні тисячі вірян.

Ця визначна подія для Тернопільсько-Зборівської архієпархії стала ще одним кроком у зміцненні духовного і національного єднання.

У своїй першій промові на посаді архієпископа і митрополита владика Теодор висловив вдячність Блаженнішому Святославу, зазначивши, що його присутність і слово є джерелом натхнення для всієї архієпархії. "Ці незабутні зустрічі у Зарваниці, в Тернополі, спілкування з нашою молоддю залишають глибокий слід у серцях кожного. Ви є тією рушійною силою, яка допомагає нам бачити приклад жертвового служіння", - сказав владика.

Новий митрополит привітав Апостольського нунція в Україні архієпископа Вісвальдаса Кулььбокаса,



Доможді захиснику - донать кров на ЗСУ!

Тернопільський обласний центр служби крові. Тернопіль, вул. Клінічна 8, тел. - 0 (352) 52-52-12, 0 (66) 121-40-73

11 грудня - сильна хмарність, місцями подекуди невеликі опади у вигляді снігу та дощу. Вітер змінний напрямків, 3-5 м/сек. Температура повітря вночі близько 0, вдень 1 градус тепла. Атмосферний тиск 737-736 мм рт. ст. Схід сонця - 8.04, захід сонця - 16.17. Тривалість дня - 8.13.

12 грудня - хмарно, переважно без істотних без опадів. Вітер північно-західний, 6-7 м/сек. Температура повітря вночі 1 градуси морозу, вдень 1 градус тепла. Атмосферний тиск 738-739 мм рт. ст. Схід сонця - 8.05, захід сонця - 16.17. Тривалість дня - 8.12.

